

افشای راز قتل خانوادگی در محل جنایت

گروه حوادث - بیری که با مصحنه سازی و ادغامهای دروغ، سعی داشته و امید کند پسر ۲۷ ساله این پرونده تصادف جان باخته است یا هوشیاری باز پرس جسمانی و مأموران کلانتری به اتهام قتل بازداشت شد. همسر وی نیز به دلیل مخفی کردن ماجرای قتل و همدستی با شوهرش دستگیر شد.

به گزارش خبرنگار جنایی ما، شاگه پنجشنبه مری با کلانتری ۱۳۴ شهرک قدس - غرب- تماس گرفت و از مرگ پسر جوانش در یک تصادف خبر داد.



همان یا چاک عجب متهمان در صفحه حوادث صورت گرفت
۲۶ شکایت در پرونده
دزدان مسافر برنما

گروه حوادث- جزئیات تازه اقدامهای تیکه کارانه دزدان مسافر برنما که پس از کشتن زان و دختران از آنها اسرقت می کردند، در تحقیقات کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران افشای شد.

به گزارش خبرنگار ما، اعضای این شبکه دو مرد و یک دختر جوان هستند که سوار بر خودروی رنگارنگ با خیابانهای شمال غرب تهران برمی زنند. اعضای شبکه پس از شناسایی زان و دختران جوان که کنار خیابان منتظر تاکسی ایستاده بودند، آنها را سوار می کردند. پس از طی مسافتی مرد جوانی که به عنوان مسافر در صندلی عقب نشسته بود، کاردی که در دست داشت زن مسافر را با تهدید زیر صندلی می کشاند. بعد هم با تهدید و ضرب و حرح بوی، طلا و ساعت همراه فراریان را اسرقت کرده و متواری می شوند. با اعلام شکایات های متعدد از سوی چند زن و دختر جوان کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران با دستور بازپرس توکل و رئیس ششم پنجم دادسرای جنایی تهران، تحقیقات خود را برای شناسایی و دستگیری دزدان مسافر برنما آغاز کردند. آنها سرانجام با ردیابی های ویژه پلیس متهمان را در مخفیگاهشان در غرب تهران دستگیر کردند.

در پی چاق عکس بدون پوشش متهمان در روزنامه یا در خواست بازپرس پرونده تاکنون بیش از ۲۶ زن و دختر جوان که از سوی اعضای این شبکه مورد دستبرد قرار گرفته اند به دادسرای جنایی تهران و پایگاه دوم پلیس آگاهی مراجعه و با شناسایی متهمان از آنها شکایات کرده اند.

سرگرد نظری رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس آگاهی تهران بزرگ تر در این باره اظهار داشت: متهمان همچنان از سوی کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران تحت بازجویی هستند. این در حالی است که متهمان تاکنون به سرعت سه دستگاه خودروی پراکنده ۲۰۶ - ۲۰۰ میلیون تومان پول و طلا و لوازم گران قیمت همراه فراریان، اعتراف کرده اند.

بازپرس توکل با دیگر ضمن درخواست چاق عکس بدون پوشش متهمان به مالیهنگار دیگر که از سوی سه متهم مورد دستبرد قرار گرفته اند، درخواست به پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران واقع در خیابان زنجان شمالی مراجعه کنند. با یا شماره ۰۳۲۸ - ۶۶۰۰ تماس بگیرند.

مسمومیت ۱۳ شهروند و آتش نشان

گروه حوادث- در حادثه نشت گاز کلر در کوی دولت آباد تهران ۵ تن از اهالی به همسر تعدادی از مأموران آتش نشانی دچار مسمومیت شدند. به گزارش خبرنگار ما، ساعت ۱۹ و ۲۳ دقیقه جمعه در پی تماس تلفنی اهالی بلوار قدس محله دولت آباد مأموران اورژانس و آتش نشانی در جریان این حادثه قرار گرفتند. بلافاصله امداد گران ایستگاه های ۲۰۷ و ۲۱۰ سازمان آتش نشانی خود را به محل حادثه رسانده و عملیات پاکسازی و جتنی کردن آغاز شد. محمدتقی افسر ستفقه ۳ آتش نشانی پس از پایان عملیات در این باره گفت: ۴ شهروند، ۵۰ کابوئی گاز کلر از سوی افراد ناشناسی در محل دولت آباد رهشده بود که گاز سمی سینه درها به شدت به سیرین نشت کرده و موجب نتر از اهالی دچار مسمومیت گردید. در جریان عملیات نجات سازی ستفقه ۸۸ تن از مأموران آتش نشانی نیز دچار مسمومیت رویی شدند که برای درمان به بیمارستان غرام و سرتی مرکز انتقال شدند.

پایان ۱۱ سال زندگی مخفیانه متهم به قتل فراری

گروه حوادث- متهم به قتل فراری، ۱۱ سال پس از ارتکاب جنایت پس از سوی مأموران پلیس آگاهی در همدان شناسایی و دستگیر شد. متهم از آخرین روزهای سال ۷۵ به دنبال کشمکش های فراوان خانوادگی، تصمیم به قتل همسرش گرفت. سحرگراه مر میسانال به آشنی خانه رفت و ۲۵ ساله اش را از قتل رساند و بعد هم از محل جنایت در عنوان تنهات گریخت. پس از اطلاع مأموران از ماجرا، شوهر معقول به عنوان تنهات معظون ماجرا تحت تعقیب قرار گرفت، اما مدتی بعد به دلیل بی نیست تحقیقاتی، جست و جوی برای یافتن او متوقف و قاتل فراری با استفاده از این فرصت به رفت آمد در شهرهای مختلف پرداخت. سرانجام هفت هفته بعد در ۵ آبان سال ۸۵ پس از اقباش در همدان شناسایی و توسط کارآگاهان پلیس دستگیر شد. به گزارش سایت دادستان اهلیهان، پس متهم پس از دستگیری پدرش، تلاش برای کسب رضایت اولیای دم را آغاز کرده است.

محاکمه دو تیکه کار به اتهام ۱۵۰ فقره کیف قاپی

گروه حوادث - دو تیکه کار به اتهام ۱۵۰ فقره کیف قاپی در شعبه ۱۱۵۶ دادگاه عمومی - جزایی مجتمع قضایی بعثت به ریاست قاضی الهی زاده محاکمه شدند.

به گزارش خبرنگار ما، اواخر اسفند ۸۴ کارآگاهان اداره سوم پلیس آگاهی تهران بر اساس شکایات چند مالخسته کیف قاپی که در تهران و اطراف آن فعالیت می کردند، به تحقیقات ویژه رفت و پلیس خود را در این باره آغاز کردند. آنان پس از تعقیب و مراقبت ردیابی کلی مجرم سابقه دار به نام شهرام را پیدا کردند. سرگرد کریمی که سیکه بزرگ کیف قاپی بود، پس از دستگیری متهمان نیز نشان داد و ارتباطهایی هم با دو شبکه معروف کیف قاپی موسوم به «بویاوی چین» و «ادم خوار» داشته است. او با تکیب چهره و با معرفی خود به عنوان مهندس، خانه ای ویلاسی در شمال تهران اجاره می کرد. بدین ترتیب مأموران با دستور قضایی ماهه می مدیریت و بازرسی کردند اما متهم که از طریق دوربین های مدار بسته اطراف خانه تحت کنترل داشت با مشاهده مأموران از پشت بازمی گریخت و راهی امارات عربی متحد شد. پس از یک ماه زندگی مخفیانه یکی از دوستانش به تهران بازگشت. او را با یک کد زده سابقه دار به نام ساهمان معمرانه خود را با او سرگرد گرفت و همکاران ساهمان و شهرام سر کرده های شبکه کیف قاپی را در ترکیب از مناطق شمال تهران شناسایی و دستگیر کردند. متهمان در تحقیقات مقدماتی در ۱۵۰ فقره سرقت از خانه ها و کیف قاپی

راه اندازی گشت های ضربت شبانه پلیس در تهران

رئیس پلیس راهنامی و رانندگی ناجا خبر داد گروه حوادث- گشت های ضربت پلیس برای نظارت و کنترل بر تخلف های رانندگان در شب ها راه اندازی شد.

سردار محمد ربانیان رئیس پلیس راهنامی و رانندگی کشور ضمن اعلام این خبر بیان این که ۳۰ گشت ضربت هر شب در یکی از مناطق تهران مستقر با اتانگ و اتانگ و موتورسیکلت سواران تکلیف برخورد می کنند. این طرح به صورت قطعه بندی و نوبت باز در شهر تهران اجرا می شود و تا پایان سال نیز ادامه دارد. وی درباره کاهش تعداد مأموران در شب ها نیز گفت: مأموران در روز و در شب نیز تکلیف سنگین تهران هستند و دیگر نمی توانیم شب ها آنها را نگهداریم. رئیس پلیس راهنامی و رانندگی ناجا افزود: این درست نیست که به طور شبانه روز همه خیابان ها مأمور نگذاریم زیرا طرح این موضوع اشتباه است و باید فرهنگ رانندگی را از تقابلیشیم. سر تربت ربانیان ادامه داد: راهنامی و رانندگی باید به سمتی حرکت کند که نباید در خیابان ها حضور داشته باشد بلکه از طریق سیستم الکترونیکی بر رفتار رانندگان نظارت داشته شود. این گفته ربانیان وجود پلیس در خیابان ها به منزله آن است که مدیریت و ترافیک همچنان به صورت سنتز انجام می شود. رئیس پلیس راهنامی و رانندگی افزود: اسامی قرار بود وزارت راه و ترابری ۸۰۰ دستگاه دوربین در جاده ها نصب و راه اندازی کند که با گذشت حدود نه ماه از سال، هنوز این عهد تحقق نیافته است.

حل مشکلات مراجعه کنندگان به ستاد ترخیص
وی همچنین از تلاش برای رفع مشکلات مراجعه کنندگان به ستاد ترخیص خودروهای توفیقی تهران و اینکه خبر داد. ربانیان با بیان این که محل ستاد ترخیص خودروها در جنوب غرب تهران (بافتله خلیج فارس) جای مناسبی نیست. افزود: محل ستاد ترخیص قبلاً در خیابان قزوین بود اما به علت آن که این محل مشاغل به چهار طبقه تهران بود. راهنامی و رانندگی کشور به طور موقت آن و استقرار در محل کنونی شد. حال باید توجه به این که مراجعه کنندگان این مرکز رانندگان متعلقه هستند، اما این حال باید تکریم شوند. چرا که هزینه تلفت خود را پرداخته اند. بنابراین باید روی این مرکز به امکانات و تجهیزات رایانه ای مجهز شود تا مراجعه کنندگان دچار سرگردانی نشوند.

شروع طرح برخورد با بدبوشی زمستانی از امروز



گروه حوادث- طرح برخورد زمستانی با افراد بدبوش از صبح امروز با افزایش گشت های ارشاد پلیس در تهران اجرا می شود. استفاده از کلاه به جای روسری، پوشیدن مانتوهای تنگ و پسیان و کاپشن های کوتاه به جای مانتو و به پای داشتن چکمه های بلند و ملواژ از جمله موارد بدبوشی است. از گزارش خبرنگار ما، سردار احمدضاد ارادان فرمانده انتظامی تهران بزرگ افزود: در حاشیه همایش ششگانه یگان های حاضر در طرح امنیت اجتماعی با اعلام این خبر افزود: پلیس در راستای اجرای این طرح، به برخورد با افرادی که از لباس های نامناسب، تنگ و بدبنا استفاده می کنند، خواهد پرداخت. در این طرح مأموران پلیس زن و مرد با حضور در مناطق مختلف بخصوص بیست های اسکی یا موارد بدبوشی برخورد کرده و اجازه ورود آنها به این اماکن را نایمانسب داد. وی ادامه داد: مأموران وظیفه دارند با سررشتیمان خودروهایی که پوشش نامناسب دارند نیز برخورد کنند. بدین ترتیب علاوه بر دریافت مدارک شناسایی، خودروهایی که آلودگی صوتی ایجاد نمایند نیز به پای کینگ متقل خواهند شد. سردار ارادان درباره نحوه نظارت و امدادهای صوتی نیز اظهار کرد: پلیس سعی در موضوع برخورد افراد با پوشش نامتناسب است. اما در صورتی که مسئولان واحدهای صوتی از ورود افراد بدبوشی به فرهنگها ها و معاززه ها جلوگیری نکنند، با اقدام قانونی پلیس رفته روی می شوند. تذکر، اختلال و بیسبب واحده صوتی از جمله مجازات های قانونی در نظر گرفته شده است. در صورتی که رانندگان از سردار ارادان درباره نحوه تعیین مصداق برخورد با افراد بدبوشی پرسید که وی در پاسخ گفت: این مصداق در ستاد جرایم خاص که در آن نمایندگان وزارت اطلاعات، پلیس، قوه قضائیه، سپاه و دستگاه های ذی ربط حضور دارند، مشخص می شود. فرمانده انتظامی تهران بزرگ ادامه از حضور پلیس زن در گشت های اسکی خبر داد و گفت: اسامی مأموران پلیس زن که دوره های اسکی با گذراندن آن، در این مرکز در کنار مأموران پلیس مرد حضور دارند. وی درباره نحوه برخورد مأموران با افراد بدبوشی نیز گفت: برخورد با این افراد همانند تاسان است. به طوری که از موقعی با تذکر در محل قابل رفع شدن نباشد، فرد به مراکز پلیس منتقل و تحت مشاوره قرار می گیرد. سپس با دعوت از خانواده و دریافت تعهد کتبی و تشکیل پرونده انتظامی مرخص می شود. البته افرادی هم که بر اجرای تخلفات خود اصرار داشته باشند، به مراجع قضایی معرفی می شوند.

تصور کنید ...

با ماتیور LCD سامسونگ مدل C1931+

ظاهر شدن دنیایی از رنگهای واقعی که تا کنون ندیده اید...

SystemMaster C1931+

SAMSUNG

سری پرستین

ماتیور LCD 19 اینچ

کنتراست 2000:1

زمان پاسخگویی تصویر 2ms

وضوح تصویر 1280x1024

بدنه مشکی کاملاً براق

ورودی DVI

MAGIC BRIGH 3™

WIDE COLOR GAMUT (رنگ طبیعی)

CCFL (82%)

WIDE COLOR GAMUT (97%)

دنیار همانطور که هست ببینید.

تماشای رنگهای طبیعی و فراوانی که زندگی به چشمان شما عرضه می کند را تجربه کنید. ماتیور جدید C1931+ با دسترسی شگفت انگیز خود به ۹۷٪ رنگهای موجود تعداد بیشتری از رنگها را به شما عرضه می کند. با ماتیور+ Sync Master C1931+ سرعت بیشتر و شیوه ای مخصوص به خود را خواهید داشت.

Experience Hidden Colors

Live Color

2

Full Response Time

WIDE COLOR GAMUT 97%

C1931+

WIDE COLOR GAMUT

CW1931+

LED BLU (114%)

XL20+

CCFL (82%)

WIDE COLOR GAMUT (97%)

دنیار همانطور که هست ببینید.

تماشای رنگهای طبیعی و فراوانی که زندگی به چشمان شما عرضه می کند را تجربه کنید. ماتیور جدید C1931+ با دسترسی شگفت انگیز خود به ۹۷٪ رنگهای موجود تعداد بیشتری از رنگها را به شما عرضه می کند. با ماتیور+ Sync Master C1931+ سرعت بیشتر و شیوه ای مخصوص به خود را خواهید داشت.